

长 艺 党 建

第【020】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年3月9日

弘扬雷锋精神，长艺学子在行动

——雷锋精神志愿者活动开启

为进一步学习和发扬雷锋精神，深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，认真贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要指示，弘扬伟大建党精神，推动岗位学雷锋活动常态化，让雷锋精神在新时代绽放新的光芒，长江艺术工程职业学院于3月4日在一栋教学楼107报告厅举行“弘扬雷锋精神，长艺学子在行动”主题活动启动仪式。长艺学院副院长、大专学部党总支书记余小民，各支部书记，各系部学工助理，青年志愿者协会全体成员参与出席了本次启动仪式。



仪式上，全体参会人员首先观看了雷锋精神宣传视频，高声奏唱了雷锋歌曲，进一步领会和学习雷锋及雷锋精神，树立了传递友爱、守望相助的良好价值观。接下来，全体起立宣读志愿者誓言，随着一声声宣誓，将本次活动的学生志愿者们们的热情推向高峰，新时代的青年应不负韶华，用实际行动书写雷锋精神，将“学习雷锋，奉献他人，提升自己”的誓言真正融入到每一位同学的心中。



随后，余院长发表讲话，希望各位志愿者们从小事做起，从点滴做起，从现在做起，用实际行动传递正能量，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，强调要向上向善，让雷锋精神在新时代绽放新的光芒。



最后，大家在横幅前进行签字仪式。主题活动启动仪式在合影中圆满结束。仪式结束后，志愿者们根据服务地点成立了四支志愿者队伍，队员们在校园多个地点开展志愿服务活动，比如清扫校园等。通过本次雷锋志愿服务活动的开启，同学们对雷锋精神无私奉献的体会更加深刻，决心以实际行动做新时代的志愿者、做新时代的“小雷锋”！



▲签字仪式合影留念



▲各系部学生志愿者进行劳动服务活动

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：团委办公室